JlabopaTopHas padora 8.

PACYET TEXHUKO-3KOHOMMWYECKHUX NOKA3ATEJIEN TPU
OPTAHU3BAIIUU KOIIMPOBAJIBHO-MHOXHUTEJIBHOTI'O
MNPOU3BO/JACTBA

Heab pabdoThI:

- 0CBOUMb MeMOOUK)Y paciema MmexHuKo-9KOHOMUYECKUX nokasameei npu op-
2aHU3AYUU KONUPOBATbHO-MHONCUMENbHO20 NPOU3BOOCTEA 8 YUPeHCOeHUU OJisl
obecne-ueHus 0OKYMEeHMAYUOHHO20 YNPABNEeHUsL,

- 0671a0€eMmb HABLIKAMU NPOBEOEHUs PACYUEMO8 KANUMAIbHBIX U MEKYUUX 3ampam
npU OpeanHu3ayuu KONUPOBaIbHO-MHONCUMETbHO20 NPOU3BOOCEA.

3aoanue na evinoiHeHue 1a00pPamopHoll padomaol

1. I3y4nTh METOAMKY pacyeTa TEXHUKO-DKOHOMHYECKUX MTOKA3aTeel Mpu opra-
HU3AIUU KOMUPOBAIbHO-MHOKUTEIIBHOTO TTPOU3BOJICTBA B YUPEKIACHUU IS
obecrieue-Hus JOKYMEHTAIIMOHHOTO yrpaBieHus [1].

2.

Tab6aua 1

O0BeM HanmenoB  Tupax Kon-Bo mu- Ilevars bpomrro- Tepmo-

JIOKYMCH aHue npo- ctoB A4B pOBKa KJIEEBOE

TYKITAH OJIHOM JK3. CKpeTrKa- CKperuie-

TOB, MU HHe

HU3I0TaBJI

HNBACMBIX

B

YUpCIKAC

HUU B

TCUCHUC

roaa

(romoBoe

3a71aHUE)

Ne m\n

1 biauku 500000 1 JIBYXCT.

2 Merton, 80000 10 JIBYXCT. +
rmocodust Nel

3 Merton, 50000 8 JIBYXCT. +
rocooust Ne2

4 [Ipocnext 20000 8 JIBYXCT. +

5 Bykner Nel 40000 8 JIBYXCT. +

6 Karamor Nel 30000 10 JIBYXCT. +

7 OnepaTuBHas 140000 1 OIIHOCT.

JIOKY-MEHTAIIH

OnepaTtuBHas TOKYMEHTALMS JIOJKHA U3TOTABIMBATHCS KCEPOKOIIMPOBAHUEM,
OCTaJIbHasi JOKyMEHTaIus — pu3orpadueil. TexHOIOrH4ecKuil mpoiiecc
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OpOILIIOp BKIIOYAET, KPOME PA3MHOXKEHUS, CAEAYIOLINE ONEPALIMH: JINCTOO0100D
JU-CTOB B OJIOKH, MEPEIIET (IBYX TUIOB) U 00pe3Ky OpOILIIOp € TPEX CTOPOH.
Ncxonst u3 rogoBoro 3ajianus U MIaHOBBIX HOPM BbIpaOoTKH (Taba.4 [1]) ¢ yue-
TOM KO03((ULUEHTOB UCIOJIb30BAaHUSI HOMUHAJIBHOTO (POH/IA paboyero BpeMeH!
000-pynoBanus (Tab6i.5 [1]) paccuntaTh NOTpeOHOE KOIUYECTBO 000PYI0BAHUS
IIPU OJJTHO-CMEHHOM PEXUME PaOOTHI.

2.1. Tlo epBbIM 6 CTpOKaM ro0BOrO 3aJJaHUsI BBIYMCIUTh CYMMAapHOE KOJIUYe-
CTBO OTII€YaTaHHBIX CTPAHMUII (B MEPEBOJE HA OJTHOCTOPOHHIOIO ME€YATh).

2.2. Tlo pe3ynpraTy 1 2.1 1 ce1bMOM CTPOKH TOJOBOTO 3aJaHUs BIYUCIUTD Yaco-
BYIO HOpMY II€4aTH JiJIsl pu3orpada u Kcepokca:

UYacoras Hopma = ['ogoBoe 3ananue/(dpad.sp.*Kucn), rae

®pald.Bp — rogoBoi (HoHA pabouero BpeMEHHU MPU OJTHOCMEHHOU paboTe (Tadu.3
[1]);

Kucn — koa¢dpuirenT ucnoap30Banusi HOMMHAIBHOTO (hoHAa pabodyero BpeMeHH
obopynoBanus (Tadu.5 [1]).

2.3. Ilo gacoBoit HOpMe BbIOpaTh pu3orpad u kcepokc (tadn.4 [1]).

2.4. BblYMcIuTh YacoBbIe HOPMBI JIUCTOINOAOOpPA AJi1 OpoLIop, IeperieTa u pe-
3aHMS ¥ BBIOpaTh HEOOXOJMMOE KOJIMUYECTBO COOTBETCTBYIONIETO O0OPYA0BAHMUS.
3. PaccuuTaTh NOTpeOHYIO MPOU3BOACTBEHHYIO IIIONIA/Ib JIJIsl BEIOpaHHOTO 000-
pynoBanusi. Pusorpad — HanonbHoe o6opyaoBanue (cM. rabaputsl B Ta0.7 [1]),
JUTSL TOCTYTIa K HEMY CO BCEX CTOPOH JIOJKHO OBITH CBOOOHOE MPOCTPAHCTBO
mpuHoit He meHee 0,8 M. Kaxkgas eauHuIa OCTaIbHOTO 000PYAOBAHUS
yCTaHABIIMBACTCS HA CTaH-apTHBIN MUcbMeHHbIN cTou (1,1*0,6 M), s 1ocTymna K
HUM C OJIHOM CTOPOHBI (IIIMPO-KOi) TOJKHO OBITH CBOOOIHOE MPOCTPAHCTBO
muprHOi He MeHee 0,8 M. O0opynoBa-HUE YCTAaHOBUTH B JIBA Psa, MEKIY
psAIaMH TOJKEH OBITh JOTIOTHUTEIBHBIN TpoxXo mupuHOH 1,5 M. Y Bxona B
MOMEIIIEHHUE MPEAYCMOTPETh | KB.M TUIOMIAAH JIJIsl TPOTHU-BOTIOKAPHOTO
obopynoBanus. s oberdeHus: pacuera peKOMEHIyeTcsl B pabodeit TeTpaau
HAYEePTUTH ICKU3 TNIAHUPOBKH MTOMEIIECHUS.

4. PaccunTaTh KanuTajibHbIE (Pa30BbIE) 3aTPAThI

K = Kmmn + £Ko6op + Kt + Km + Kom, rie

Knm — 3arpaThl Ha mpou3BOACTBEHHBIE MUIOMaAu (cTouMocTh 1 M2 = 15000py0.);
KobGop — 3aTpatsl Ha mproOOpeTeHrEe 000PYAOBAHMS;

Kt — tpancnioprabie pacxozst. s pusorpada — B 1a6:1.8 [1]. g octanbHOTO
000pyIOBaHUS CUUTATh, YTO MEPEBO3KA BCETO 00OPYIOBAHUS 3aHUMAET 3 yaca 1o
200 py6/4ac 3a apeHy aBTOMOOWIISI TUTFOC OTWIATY YCIYT Tpy34nka mo 170
py6/dgac. 65



Kwm — monTaxk o6opynoBanus. Jlist puzorpada — B ta61.8 [1]. [I1st ocTanibHOTO
obopynoBanus = 0.

KoM — snexTpomoHTaxHbIe pabOTHI. JJITHHY 3JIEKTPOMOHTaXKHOTO TPOBO/IA BhI-
YUCIIUTH 110 IepuMeTpy nomenenus. Ctoumocts MoHTaxa 1 M = 200 py0.
CroumocTs 3ekTpudeckoro murtka = 4200 pyo.

KoM = 4200 + 200* [InuHa poBoa.

5. DKcITyaTaluOHHbIE 3aTPaThl BKIIOYAIOT:

1) ocHOBHast 3apaboTHas IJ1aTa;

2) HaYUCJICHMsI Ha €IMHbIN COLIMAJIbHBIN HAJOT;

3) 3aTpaThl Ha pacXOJHbIE MATEpPUAIbL;

4) amopTH3anus 000py10BaHNUS;

5) amopTHU3aIys MOMEIIECHUH;

6) IEKTPOIHEPTHUS AJIsI IPOU3BOACTBEHHBIX HYXI;
7) TeKyIIMil peMOHT 000PYI0BaHUS;

8) HakIaaHbIE pacxoabl ( coaepKaHue aIMUHUCTPATUBHOTIO arrapara, coaep-
KaHWE U TEKYIIHH PEeMOHT IMMOMEIICHUH, MEPOTIPHUATHS 110 OXpaHe Tpyda U
TeXHUKE 0€30MaCHOCTH, MOATOTOBKA KaIPOB, MPOYHE XO3IHCTBEHHBIC HYK-]IbI).

5.1. Paccuntath OCHOBHYIO 3apa0OTHYIO IJIaTy 0OCIIYy>KMBAIOIIET0 IepCoHAIa.
KonmndecTBo 06Ciy KMBaIOIIEr0 MEPCOHANIa CUUTATh UCXOS U3 CIEIYIOIIHNX
HOpPMAaTHU-BOB: Ha KAK/IYIO €IUHUILY MEPEIIIETHOTO U Pe3aIbHOTO 000py10BaHUs
10 OJHOMY Ye-JIOBEKY, Ha BC€ OCTalibHOE 000py0oBaHue — 1 yenoBek. MecsuHyo
3apabOTHYIO IJIATY KaKJIOT0 COTPYAHUKA MPUHATH paBHBIM 5000 pyo.

O3n = 5000 * Kon.mepcoHnarna.

5.2. Paccuutath equnbiii connanbHbiii Hator. Hopma ECH coctabisiet 35,8%.
ECH = O3m * 0,358

5.3. Paccuurath 3aTpathl Ha pacxoaubie MmaTepuaisl (Cpm) (Oymara, Kkpacka,
ckpenku, kieit). Hopmbl pacxona npuBeneHsl B Tabm. 6 [1].

5.4. PaccunTath 3aTpaThl Ha aMOpTH3alUi0 00opyaoBanus. Hopmy amopTuzamu-
OHHBIX OTYUCICHUHN NPUHATH paBHBIM 12,5% (HoMHHaNIBHBIN CPOK OKyaeMocCTH 8
JIeT).

Ca.o60p. = XKob6op*0,125

5.5. PaccuuTars 3aTpaThl HA aMOPTU3ALMIO TPOU3BOICTBEHHBIX Muiomaaen. Hop-
My aMOPTH3aLIMOHHBIX OTYUCICHUIN NPUHATH paBHBIM 5% (HoMuHanbHbIl CpoK
okyna-emoctu 20 Jer).

Ca.mm. = Ko * 0,05 66



5.6. Paccunrats 3aTpaThl Ha 3JIEKTPOIHEPTHUIO ISl IPOU3BOACTBEHHBIX HYXI.
PaccuuTaTh CyMMapHYI0 MOITHOCTh YCTaHOBJICHHOTO 000pyAoBaHus B KBT (1kBT
= 1000 Bt, 1Bt = 1B * 1A). MomHocTs pu3orpada npuseaeHa B Tada.7 [1],
MOIITHOCTH OCTAJILHOTO 000PYI0OBAaHUS MPUHATH PaBHBIMU: KCEPOKCHI — 1 kBT,
nucrononbopHoe obopynoBanue — 0,5 kBT, neperieTHoe (CKpEnku)
obopynoanue — 0,4 kBT, neperuier-Hoe (TepMokiieit) obopynoBanue — 1 kBT,
pe3asibHoe obopynoBanue — 0,5 kBT. Kaxxapiii kBT ycTaHOBIEHHOM MOIITHOCTH
€XKEr0JIHO OTUTAYMBAETCS IOMOJIHUTENBHO B pazmepe 3800pyo.

Paccunrtath pacxoj 2IeKTPOIHEPTUH, UCXOASI U3 peabHON 3arpy3Kd KaskKI0u
eauHuIbl 06opynoBanus. CtoumocTs 1 kBT.yac = 156 pyo.

Ca3 = Mcym*3800 + XAr3*Mo6*156, rae

McyM — cymMmmapHasi MOIIIHOCTh YCTaHOBIIEHHOTO 000PY/IOBaHHMS,

AT3 — TO7I0Bas 3arpy3Ka KaXKA0W €AMHUIIBI 000y TI0BaHMUS,

Mo — MOIITHOCTB KaX/I0i eIMHUIIEI 000PYIOBAHHS.

5.7. Paccumnrtath 3aTpaThl Ha TEKYIIHMH PEMOHT U TEXHUYECKOE 00CITy)KNBaHUE
obopynoBanus. s pusorpada — B Ta6m.10 [1]. s octanbHOro 000py10BaHUS
NPU-HATH PaBHBIM 5% OT CTOUMOCTH 00OpYOBaHHUS.

Crtp = Cpus + XKo60p*0,05

5.8. HaknagHbie pacxojpl.

CHap = (O3m+ECH) * 0,5

5.9. Paccuntath cymMMapHbi€ SKCILTyaTallMOHHBIE PACXOIbI

C = 0O3n + ECH +Cpwm + Ca.o6o0p. + Ca.iin +Ca3 + Ctek.peM + CHp

3aoanue ona oomawineit pabomul

1. UByuuTh METOIUKY pacyeTa TEXHUKO-IKOHOMUYECKUX TOKa3aTeel mpu opra-
HU3aIUU KOMMUPOBATBHO-MHOXHUTEIHLHOTO MPOU3BOJICTBA B YUPEKICHUH.

2. IToaroToBUTH OTBETHI HA KOHTPOJBHBIE BOMPOCHI.

Konmponvnsie éonpocul

1. KakoBa cTpyKTypa KanmuTajabHBIX 3aTpaT MPH OPTaHU3AIMU KOMIMPOBAIBHO-
MHOKHUTEJIBHOTO TTPOU3BOICTBA?

2. KakoBa cTpyKTypa TeKYIIHX 3aTpaT MpH OPTaHU3aIMU KOMTUPOBAIHHO-
MHOXXHTEIBHOTO TTPOU3BOICTBA?

3. Kak 06beM TOKyMEHTOB, M3TOTABIMBAEMbIX B YUPEKICHUN B T€UECHUE TOJa
(romoBoe 3a/1aHue), BIUSET HA CYMMY KalUTAJIbHBIX 3aTpatT?

4. KaK roaoBoe 3agaHue BIMAET Ha CYMMY TeKyLMX 3aTpaT?



